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ВСТУП 

 

 Актуальність теми. Актуальність теми поясняється широким 

впровадженням пристроїв  автоматичного контролю стану здоров’я, зокрема 

фітнес – браслети. Це спрощує контроль роботи організму не тільки в спорті, 

а й повсякденному житті людини, що особливо важливо для хворих людей 

серцево – судинними захворюваннями. 

  Серцево-судинні захворювання (ССЗ) це група захворювань серця і 

кровоносних судин, в яку входять наступні: гіпертонія (високий кров'яний 

тиск), ішемічна хвороба серця (інфаркт), порушення мозкового кровообігу 

(інсульт), захворювання периферичних судин, серцева недостатність, 

ревматичні захворювання серця, вроджені вади серця, кардіоміопатії. ССЗ є 

основною причиною смерті в усьому світі щорічно від ССЗ помирає більше 

людей, ніж від будь-якої іншої хвороби. 1. За оцінками, в 2012 році від ССЗ 

померло 17,5 мільйона чоловік, що склало 31% всіх випадків смерті в світі. З 

цього числа 7,4 мільйона чоловік померли від ішемічної хвороби серця і 6,7 

мільйона чоловік в результаті інсульту. 2. Велика пропорція захворювань 

реєструється в країнах з низьким і середнім рівнем доходу: на них припадає 

понад 80% випадків смерті від ССЗ, розподілених майже рівномірно між 

чоловіками і жінками. 3. У 2030 році від ССЗ, в основному від хвороб серця та 

інсульту, помре близько 23,6 мільйона осіб. За прогнозами, ці хвороби 

залишаться основними окремими причинами смерті [1]. Серцево-судинні 

захворювання (ССЗ) називають епідемією ХХ століття. Так, зараз в світі на 

артеріальну гіпертензію страждає понад мільярд людей. Підвищений 

артеріальний тиск один з факторів ризику розвитку серцево-судинних 

ускладнень. Артеріальна гіпертонія стан, при якому у людини реєструється 

підвищений тиск. По судинах кров переноситься з серця до всіх інших частин 

тіла. З кожним скороченням серце закачує кров в судини. Кров'яний тиск 

створюється силою закачуваної серцем крові, яке впливає на стінки 



 

 

кровоносних судин (артерій). Чим вище тиск, тим важче серцю закачувати 

кров [2]. 

За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я проблеми з серцево-

судинною системою - є однією з головних причин смертності [1]. Зараз є 

можливість самостійно стежити за своїм здоров’ям допомогою засобів 

персональної діагностики будь-якому місці без особливих зусиль. Наприклад, 

контролювати свій тиск за допомогою тонометра, стежити за рівнем цукру в 

крові за допомогою глюкометра, стежити за значенням пульсу-це корисно при 

заняттях спортом, щоб враховувати кількість фізичних навантажень і т.д. 

Лікарю необхідно знати про те, як функціонує сердечно-судинна система 

людини для виявлення порушень. Дуже мало фахівців здатні за словами 

пацієнта поставити діагноз про роботу серця, для цього необхідно 

розшифрувати сигнали ЕКГ, пульсової хвилі, які несуть важливу інформацію 

про ССЗ. Необхідно переносні пристрій малих габаритів для реєстрації 

декількох сигналів одночасно з можливістю передачі інформації через 

Bluetooth-інтерфейс на персональний комп'ютер з подальшою обробкою 

сигналів і постановкою діагнозу лікарем. Звертає на себе фітнес –браслет, як 

компактний, необтяжуючий пристрій, результати якого хворий може 

самостійно спостерігати. При синхронізації його показників з показником 

роботи серця у вигляді кардіограми можна відстежувати роботу серцево – 

судинної системи. 

Метою даної роботи є удосконалення пристрою фітнес – браслету  шляхом 

розробки макету апарат для синхронної реєстрації пульсової хвилі і ЕКГ.  

При цьому вирішували наступні завдання. 

1. Аналіз будови фітнес – браслету та пристроїв ЕКГ. Вибір і 

обґрунтування реєстрованих сигналів. Огляд приладів на ринку для 

реєстрації цих сигналів. 

2. Розробка структурної схеми, обґрунтування елементної бази;  

3. Розробка принципової схеми і друкованої плати пристрої. 



 

 

Об’єкт дослідження -  фізичні основи формування електричного сигналу 

серця та гемодинаміки. 

Предмет дослідження: підвищення ефективності синхронної реєстрації 

сигналів електрокардіограми та пульсової хвилі. 

Методи дослідження: методи схемотехніки. 

Наукова новизна полягає в одночасному аналізі ЕКГ та пульсової хвилі. 

Практична значимість результатів в можливості створення  пристрою, що 

діє на основі розробленого макету. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


